

В Красноярске завершено расследование уголовного дела о хулиганстве в результате дорожного конфликта



Следственным отделом по Октябрьскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Красноярска. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, совершенное из хулиганских побуждений).

По данным следствия, в вечернее время 29 октября 2023 года между двумя водителями, двигавшимися на своих автомобилях во дворе дома по улице Бабушкина города Красноярска, произошел дорожный конфликт. Ширина проезжей части дороги не позволяла двум встречным автомобилям одновременно проехать по ней, в связи с чем автомобили остановились друг напротив друга. После чего обвиняемый в грубой агрессивной форме

потребовал от второго водителя уступить ему дорогу, хотя сам имел возможность объехать его автомобиль.

В результате конфликта обвиняемый, управлявший автомобилем «Мерседес», выстрелил не менее 4 раз из пневматического пистолета в заднее стекло автомобиля «Тойота» под управлением 36-летнего водителя.

В ходе следствия обвиняемый вину признал частично, ему избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1854433>